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LOGISTIC MODEL OUTCOMES

4 = Stima logistica di RESPONSE per AMOUNT
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-Log Chi-
Modello verosimiglianza DF quadrato Prob>ChiQu
Differenza 11,33235 1 22,6647 <,0001*
Completo 599,53195
Ridotto 610,86430
R-quadro (U) 0,0186
AlCc 1203,08
BIC 1212,88
Osservazioni (0 somme pesate) 1000
> Dettagli stima
4 Stime dei parametri
Chi-
Termine Stima Errore std quadrato Prob>ChiQu
Intercetta -1,2293749  0,108332 128,78 <,0001*
AMOUNT 0,00011189 2,3552e-5 22,51, <,0001*

4 [»|Stima logistica di RESPONSE per DURATION
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4 Test del modello completo

-Log Chi-
Modello verosimiglianza DF quadrato Prob>ChiQu
Differenza 22,30739 1 44,61478 <,0001*
Completo 588,55691
Ridotto 610,86430
R-quadro (U) 0,0365
AlCc 1181,13
BIC 1190,93
Osservazioni (0o somme pesate) 1000
> Dettagli stima
4 Stime dei parametri
Chi-
Termine Stima Errore std quadrato Prob>ChiQu
Intercetta -1,6663514 0,1466156 129,17 <,0001*
DURATION 0,03753769 0,0057027 43,33 <,0001*

4 (= Stima logistica di RESPONSE per AGE
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4 Test del modello completo
-Log Chi-
Modello verosimiglianza DF quadrato Prob>ChiQu
Differenza 4,29237 1 8,584733 0,0034*
Completo 606,57194
Ridotto 610,86430
R-quadro (V) 0,0070
AlCc 1217,16
BIC 1226,96
Osservazioni (o somme pesate) 1000
[ Dettagli stima
4 Stime dei parametri
Chi-
Termine Stima Errore std quadrato Prob>ChiQu
Intercetta -0,2009187 0,2328529 0,74 0,3882
AGE -0,0184399 0,0064342 8,21 0,0042*

Per odds ratio logaritmico di 0/1
> Covarianza delle stime

Per odds ratio logaritmico di 0/1
[> Covarianza delle stime

Per odds ratio logaritmico di 0/1
[> Covarianza delle stime



BOOTSTRAP MODEL OUTCOMES

4 (~|Foresta di bootstrap per RESPONSE 4~ Foresta di bootstrap per RESPONSE
4 Speci Fehe 4 Caratteristica operativa del ricevitore (ROC) 4 Caratteristica operativa del ricevitore (ROC) su dati di validazione
Colonna target: RESPONSE Righe di training: 742 0'90__ 0,90i
Colonna di validazione: Validazione Righe di validazione: 258 0,80 - 0,80 -
Righe di test: 0 070; 070;
Numero di alberi nella foresta: 100 Numero di termini: 30 “l =~
Numero di termini campionati per partizione: 7 Campioni bootstrap: 742 s 0607 e 0607
Numero minimo di partizioni per albero: 10 é 0,50 - % 0,50 -
Dimensione minima di partizione: 5 § 1 § 1
0,40 - 0,40 -
4 Statistiche generali 1 1
0,30 0,30
Misura Training Validazione Definizione 1 1
R-quadro entropia 0,4488 0,2017 1-Loglike(model)/Loglike(0) L ] 0,20—_
R-quadro generalizzato 0,5969 0,3129 (1-(L(0)/L(model))~A(2/n))/(1-L(0)*(2/n)) 0,10 0,10 -
Media -Log p 0,3331 0,5014 3 -Log(p[jl)/n ] 1
i 000 F———T——T T T T | L B 000 F———T——T—T T T T T T T
RMSE 0,3088 04092 V 3(y[j]l-p[i)/n 0,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00 0,00 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00
Scarto medio ass 0,2619 0,3504 3 |y[jl-p[jl|/n 1-Specificita 1-Specificita
Tasso errori di classificazione 0,1024 0,2558 3 (p[jl#pMax)/n RESPONSE  Area RESPONSE  Area
N 742 258 i —o0 0,9868 —o0 0,8106
. . . —1 0,9868 —1 0,8106
4 Matrice di confusione
Training Validazione 4 Curva lift 4 Curva lift su dati di validazione
Conteggio Conteggio 2
Osservati  previsto Osservati  previsto -
RESPONSE 0 1 RESPONSE 0 1 30 '
0 141 76 0 24 59
1 0525 1 7 168
251 20-
D Validazione cumulativa g £
P/ Riepiloghi per albero 20-
4 1’5 -
1,51
1:0 X T T T T T T T T T 1:0 T T T T T T T T T
0,00 0,10 0,20 0,30 040 050 060 0,70 0,80 0,90 1,00 0,00 0,10 0,20 0,30 040 050 060 0,70 0,80 0,90 1,00
Parte Parte
RESPONSE RESPONSE

-0 —

-1

-1




PARTITION (DECISION TREE) MODEL OUTCOMES

4 Dettagli stima

Misura

Training Validazione Definizione

4~ Partizione per RESPONSE

1,00

R-quadro entropia 0,2055 0,1029 1-Loglike(model)/Loglike(0)
R-quadro generalizzato 0,3135 0,1695 (1-(L(0)/L(model))~(2/n))/(1-L(0)A(2/n))
Media -Log p 0,4802 0,5635 Y -Log(p[jl)/n
RMSE 0,3985 04381 V S(yljl-p[)*/n
Scarto medio ass 0,3191 0,3614 3 |y[jl-p[jl|/n
Tasso errori di classificazione 0,2358 0,2984 3 (p[jl#pMax)/n
N 742 258 n
4 Matrice di confusione
Training Validazione
Conteggio Conteggio
Osservati  previsto Osservati  previsto
RESPONSE 0 1 RESPONSE 0 1
0 84 133 0 27 56
1 42 483 1 21 154
4 Matrice decisionale
Training Validazione Matrice del profitto specificata
Conteggio Conteggio Decisione
Osservati delle decisioni | Osservati delle decisioni | Effettiva 0 1
RESPONSE 0 RESPONSE 0 1|0 0 -0,667
0 ‘ 69 1480 ‘ 24 59| 1 -1 0
1 29 496 | 1 19 156
Tasso delle Tasso delle
Osservati decisioni Osservati decisioni
RESPONSE 0 1 RESPONSE 0 1
0 ‘ 0318 0682 |0 ‘ 0289 0,711
1 0,055 0,945 1 0,109 0,891
Tasso errori di Tasso errori di
classificazione classificazione
0,2385 0,3023
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G| GUARANTOR(0)
PUR| DURATION>=9 oo
HISTORY(4, 2, 3) HIST
OTHER_INSTALL(0) OTHE| DURATION<33 DURATI
CHK ACCT(3) CHK ACCT(2, 1, 0)
Tutte le righe
Partizione” Rimuovi || Vai ||Colora puntil Numero di
R-quadro N partizioni
Training 0205 742 8
Validazione 0,103 258
|
~ Tutte le righe
Conteggio G"2 Log valenza
742 896,83065 19,747692
|
[ |
¥ CHK_ACCT(3) ~ CHK_ACCT(2, 1, 0)
| T
Conteggio G”2 Log valenza Conteggio GA2 Log valenza
294 202,32529 29162225 448 60741006  4,8495559
I II
[ |
¥ OTHER_INSTALL(0) ¥ OTHER_INSTALL(1) ~ DURATION<33 ¥ DURATION>=33
= ===
Conteggio GA2 || Conteggio GA2 Conteggio GA2 Log valenza Conteggio
248 139,04976 46 52804733 370 48444255 43929063
[ Candidati I Candidati | [ | I Candidati
~ HISTORY(4, 2, 3) ~ HISTORY(1, 0)
| |
Conteggio GA2 Log valenza Conteggio GA2 Log valenza
327 40900203 32439433 43 52702684  2,2959018
| ’_l_‘
[ ]
~ DURATION<9 ~ DURATION>=9 ¥ OTHER_INSTALL(1) ¥ OTHER_INSTALL(0)
I N ||
Conteggio GA2 Conteggio GA2 Log valenza Conteggio GA2 || Conteggio GA2
40 21,310757 287 37231068  2,2246026 23 31841278 20 13,003319
[ Candidati | | | [ Candidati [ Candidati
~ GUARANTOR(1) ~ GUARANTOR(0)
| |
Conteggio GA2 Log valenza Conteggio GA2
25 1834625  3,1845405 262 34640271
[ Candidati
~ NEW_CAR(0) ~ NEW_CAR(1)
——
Conteggio GA2 || Conteggio GA2
20 0 5 67301167
[ Candidati I Candidati




COMPARISON OF THE MODELS

» Confronto di modelli  Confronto di modelli

' Predittori CUVaIRO%
4 Curva ROC per RESPONSE=0
1 Misure di stima per RESPONSE 1,00 Preditiors AUC
R-quadro R-quadro Media - Scarto Tasso erroridi seed -~ Lmeaue LR
Creatore ,2,4,6,8 entropia generalizzato Logp RMSE medio ass classificazione N AUC ' T DnlEROREEEE G

. T 080 — Prob|0] 0,6286
Foresta di bootstrap : | . 0,3836 0,5305 00,3765 0,3376 0,2847 0,1420 1000 0,9515 =
BN

Partizione 0,2055 0,3135 04802 0,3985 0,3191 0,2358 742 0,7832 0,70 -
0,0365 0,0619 0,5886 0,4478 0,4008 0,2900 1000 0,6286 0,60 -

Logistico

0,50

Sensibilita

0,40

0,30

SENSITIVITY & SPECIFICITY COMPARISON e

0,10

0007 T T T T T T T T T T
L. P 0,00 0,70 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00
Sensitivity Specificity 1-Specificita

4 Curva ROC per RESPONSE=1
1,00

Predittore AUC
= Prob 13 0,9515
— Prob(RESPONSE==1) 4 0,7832
— Prob[1] 0,6286

Partition 38,7% 92%

0,90

0,80
Performance of random forest 0,4 35% 99,6% 070

0,60 -

Performance of random forest 0,6 83,9% 96,4%

0,50

Sensibilita

0,40

0,30 —
Performance of random forest 0,8 99.,5% 64,2% :

Random forest 65% 100% 0,00 &t+——t————"A 11 1
0,00 0,170 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,80 0,90 1,00
1-Specificita




CONCLUSION




